

МБОУ «Гелдаганская СШ №1 имени Героя России М.Х.Даудова»

Отчет

В рамках реализации федерального проекта « Правовое воспитание», национального проекта «Образование» и в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции « Дети России-22» в МБОУ «Гелдаганская СШ№1 им.Героя России М.Х.Даудова» с 14-23 ноября 2022 года проведена неделя правовых знаний.

Цель – знакомство детей с их правами, закрепленными в Конвенции о правах ребенка, Конституции РФ, способствовать осознанию ответственности за свои права.

Задачи:

- 1.Продолжить знакомство обучающихся с основными правами и свободами, изложенными в Конвенции о правах ребенка, Конституции РФ, научить применять их в жизни.
2. Помочь детям осознать, что нет прав без обязанностей, нет обязанностей без прав.
3. Воспитывать уважение к другим людям.

Согласно плану работы во всех классах прошли мероприятия по правовой тематике.

В начальной школе, где учащиеся получают первые представления о правах человека и ценности человеческой жизни были проведены беседы, классные часы: «Мои права» «Права сказочных героев» «Всемирный день прав ребёнка». В ходе проводимых занятий учащиеся получили представление о Конвенции как о документе, защищающем их права. Предпочтение отдавали работе с красочными иллюстрациями, активны были все дети во время проведения бесед. Причем мероприятия в начальном звене проходили с привлечением членов отряда ЮДП. Ребята из отряда « Лидер» рассказали учащимся что можно, и что нельзя делать в школе, какие у них обязанности, и какие права.

В среднем звене проводились классные часы, правовые викторины, беседы «Незнание законов не освобождает от ответственности».

В старшей школе усиливается личностно-ориентированный характер овладения знаниями и рациональными способами реализации своих прав и

свобод. В рамках недели правовых знаний во всех старших классах прошли беседы-дискуссии, встреча инспекторами ПДН, которые провели беседы со старшеклассниками на тему: « Ответственность за совершение административных правонарушений. Борьба с наркоманией, токсикоманией и употреблением ПАВ. Молодежный экстремизм. Использование телефонов в школе».

В завершение «Недели права» была проведена игра-викторина , где участниками стали дети погибших сотрудников правоохранительных органов и члены отряда «Юный друг полиции». Играли две команды , которые боролись за призовое место. Организатором данного мероприятия были : социальный педагог школы Джамалдаева Малика Абдулаевна, педагог-психолог школы Гагалова Майса Майрбековна , педагог ДНВ Абубакаров Арби Хожбаудинович.

Зам.директора по ВР _____ П.С.Солтамурадова

